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які необхідні для засвоєння матеріалу даної дисципліни. Рівень складності 
питань (задач) не перевищує елементарних понять та навичок.

2. Протягом визначеного часу (на практиці він не перевищує 1 навчальної 
години) студенти заповнюють бланк відповідей і здають його викладачеві. 
Друга половина цього заняття присвячується обговоренню тільки декількох 
питань, що стосуються найближчих занять.

3. Студент отримує частково виконане завдання додому, і це є його 
індивідуальна програма для самоосвіти.

Викладач перевіряє виконання робіт і визначає для себе початковий 
рівень підготовки аудиторії.

Ідеологічне спрямування такого вхідного контролю є визначення 
початкового рівня знань (термінології, елементарних процесів, базових 
уявлень), з якого спілкування викладача і студента може відбуватися у формі 
діалогу. Це той базис, на який можна «завантажувати» об’єм навчального 
матеріалу вищого рівня.

Одна з методичних задач, яка вирішується при виконанні завдань 
вхідного контролю - довести студенту, що необхідно освоїти обмежений обсяг 
матеріалу для успішного навчання за фахом, незалежно від початкової 
(шкільної) підготовки.

ВПРОВАДЖЕННЯ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
«ЦИФРОВА ЕКОНОМІКА» - ПЕРЕДУМОВА ЕФЕКТИВНОГО 

РОЗВИТКУ КРАЇНИ

Т.А. Кулаковська

Цифрова економіка - це віртуальне середовище, яке не замінює 
реальність, а є доповненням реальності, збагачує дійсність об’єктами 
віртуального світу. Вона дозволяє створювати, апробувати й удосконалювати 
нові продукти, послуги, процеси, відкриває нові грані подій і явищ, дозволяє 
моделювати ситуації і у лічені хвилини приймати рішення.

Цифрова економіка вже привела до радикальних перетворень цілих 
галузей і сфер життя. Основи цифрової економіки - це масиви даних, «розумне» 
виробництво благ для задоволення сучасних потреб і кадри.

Навчання за освітньою програмою «Цифрова економіка» дає унікальну 
можливість придбати професію майбутнього, фахівця, здатного 
використовувати і впроваджувати в діяльність компанії сучасні цифрові 
технології. 

Кадри майбутнього - це ті, хто володіє знаннями в сфері ІКТ, бізнесу та 
управління, ті, хто зможе забезпечити розвиток економіки, рухаючи вперед 
технології, працювати зі структурованою цифровою інформацією та активно 
використовувати її у всіх сферах народного господарства.
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У рамках програми студентів має отримати уявлення щодо трансформації 
сучасного економічного устрою і переходу до цифрової економіки. Освітній 
процес має бути побудований таким чином, щоб надати можливість 
випускникам володіти комплексом навичок в економіці, цифрових технологіях, 
управлінні, електронній комерції та бізнесі, що враховує зростаючу потребу 
підприємств у сфері цифрової економіки.

Освітня програма має стати комплексною, міжгалузевою і 
міждисциплінарною, включати в себе розгорнутий математичний і IT-блоки. Це 
дозволить оволодіти інструментарієм раціонального і ефективного 
використання інформаційних ресурсів, вивчити особливості стратегічного 
управління і побудови бізнес-процесів у сфері цифрової економіки, а також 
випускнику реалізуватися як фахівцю, що володіє сукупністю компетенцій як у
сфері загальної економіки, так і навичками і вміннями у предметної області 
цифрової економіки.

Отримані знання дозволять випускникам займатися підвищенням 
результативності та ефективності функціонування і розвитку компанії, 
організацією переходу на цифрові ринки у зв’язку з формуванням вектора 
нового розвитку економіки.

Випускники програми «Цифрова економіка» зможуть працювати у
кредитних організаціях, банківській сфері, міжнародних товарних і фінансових 
біржах, міжнародних фінансових організаціях, інвестиційних компаніях, 
консалтингових агентствах та інших організаціях, що виконують операції з 
грошовими коштами або іншим майном на міжнародному ринку, в 
інформаційно-аналітичних відділах державних та комерційних компаній, що 
забезпечують фінансовий та економічний моніторинг світових ринків, збір і 
обробку інформації про ринкову кон’юнктуру, технології та новації.

ОСОБЛИВОСТІ МЕТОДИКИ ПРОВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ
ОЗДОРОВЧОЮ ГІМНАСТИКОЮ ЗІ СТУДЕНТАМИ СПЕЦІАЛЬНОЇ 

МЕДИЧНОЇ ГРУПИ

Л.М. Цапенко

Однією з головних причин захворюваності студентської молоді 
вважається недосконала організація процесу навчання у системі вищої освіти, 
яка призводить до перенапруження нервової системи і заважає створенню 
належних умов для задоволення потреб у самопізнанні, самовдосконаленні й 
самореалізації. Слід визначити, що однією з причин різного роду відхилень у 
стані здоров’я студентської молоді вважається дефіцит її рухової активності та 
недостатня мотивація до занять фізичними вправами. Рівень та якість фізичного 
виховання у закладах вищої освіти не сприяє залученню студентів до активних 
занять оздоровчими видами спорту, значна кількість студентів звільняється від 
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